
Die Diners Club Cards zeichnen sich durch ihre umfassenden 
Leistungspakete aus und sind ganz auf Ihre individuellen Interessen  
und Bedürfnisse zugeschnitten.

Damit Sie sich schnell und einfach ein Bild von den zahlreichen Vorteilen der Diners Club Cards machen können, haben wir Ihnen die 
wichtigsten übersichtlich aufgelistet.

1) Bei Erstbestellung im Aktionsraum bis 31. 12. 2023 kostet die Diners Club Card im ersten Jahr nur 35 anstatt 70 Euro. 

Die Kreditkartenvergabe ist bonitätsabhängig. Die UniCredit Bank Austria AG tritt als Vermittler auf. Der Vertrag kommt mit der  
DC Bank AG zustande.

Wir sind für Sie da.

Nähere Informationen erhalten Sie in jeder Filiale der Bank Austria, bei 
Ihrer Betreuerin bzw. Ihrem Betreuer sowie unter www.bankaustria.at 
und www.dinersclub.at/bankaustria.
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Im ersten Jahr:
Kartengebühr

nur 35 Euro
statt 70 Euro!1)

Profitieren Sie von  
den Leistungen der  
Diners Club Cards.



Diese Marketingmitteilung wurde von der UniCredit Bank Austria AG, Rothschildplatz 1, 1020 Wien, erstellt (Medieninhaber und Hersteller).  
Irrtum und Druckfehler vorbehalten. Stand: September 2023 09
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AUSZUG AUS DEN DINERS CLUB VORTEILEN.
Student Classic Gold Golf

Flexibler Einkaufsrahmen. fix 
EUR 1.500,– ● ● ●

Bonus Selection – mit jedem Umsatz Bonuspunkte sammeln und gegen exklusive Angebote einlösen. ● ● ● ●

S-SMS: das kostenlose Sicherheits-Service nach jeder Zahlung per SMS oder Smartphone-Messenger. ● ● ● ●

Kostenloser Zutritt zu mehr als 1.300 Diners Club Airport Lounges weltweit. Einzige Voraussetzung ist ein  
Jahresumsatz von EUR 3.600,– innerhalb der letzten 365 Tage vor Loungebesuch.1) ● ● ● ●

Diners Club E-Konto – Onlinezugriff auf die aktuellen Umsätze und Kontoauszüge. ● ● ● ●

Frei wählbare PIN - ganz einfach über das E-Konto. ● ● ● ●

Autovermietung – zusätzliche Sonderkonditionen je nach Partner und Verfügbarkeit ● ● ● ●

Kontaktlos einfach Beträge bis EUR 50,– ohne PIN-Eingabe durch Hinhalten der Karte bezahlen (NFC). ● ●

Miles & More2) ● ●

Austrian Business Class Check-in an allen österreichischen Flughäfen. ● ●

10 % Rabatt bei Austrian Airlines Bordeinkäufen. ● ●

Fast Lane – am Wiener Flughafen schneller durch die Sicherheitskontrolle. ● ● ● ●

Green-Fee-Ermäßigung bei unseren Partner-Golfklubs. ●

Transport eines Golfbags weltweit auf allen von Austrian Airlines durchgeführten Linienflügen.3) ●

„Hole in One“-Versicherung bis EUR 500,– bei einem offiziellen Turnier. ●

Versicherungsschutz auch bei Bruch eines Golfschlägers bei Gebrauch auf einem anerkannten Golfplatz.3) ●

Weltweite Haftpflichtdeckung bis EUR 1.000.000,– innerhalb anerkannter Golfklubs. ●

Erweiterte Reisegepäckversicherung für die gesamte Golfausrüstung und Golfbekleidung bei 
Beschädigung, Vernichtung oder Abhandenkommen bis zu EUR 1.500,- je Schadensfall.3) ●

Versicherung:
Leistungen I (gelten unter der Voraussetzung, dass die Bezahlung der Reisekosten zum überwiegenden 
Teil mit einer Diners Club Card erfolgte bzw. der Flug gegen Einlösung von Prämienmeilen aus einem 
Airline Vielfliegerprogramm gebucht wurde.)
Rückholkosten im Inland. ● ● ● ●

Reisegepäckversicherung. ● ● ● ●

Reisestornoversicherung. ● ● ● ●

Reiseabbruchversicherung. ● ● ● ●

Flugversäumnis. ● ● ● ●

Flugverspätung. ● ● ● ●

Verspätete Gepäcksausgabe. ● ● ● ●

Verkehrsmittel-Unfallversicherung. ● ● ● ●

Leistungen II (gelten bei Verwendung der Diners Club Card, bei der Versicherungsschutz besteht,  
innerhalb der letzten 2 Monate vor Eintritt des Versicherungsfalles.)
Berge-Transportkosten. ● ● ● ●

Überführungskosten im Todesfall. ● ● ● ●

Nottransport aus dem Ausland. ● ● ● ●

Behandlungskosten im Ausland. ● ● ● ●

Krankenbesuch im Ausland. ● ● ● ●

Kautionsversicherung. ● ● ● ●

Haftpflichtversicherung. ● ● ● ●

Polizeieinsatz. ● ● ● ●

Dokumentenersatz. ● ● ● ●

Kontosaldenversicherung. ● ● ● ●

1) �Ab dem 13. Loungebesuch p. a. bietet die DC Bank den Loungezutritt weiterhin gerne gegen einen zum Standardpreis stark reduzierten Kostenbeitrag an. 
Die aktuellen Kosten finden Sie unter www.dinersclub.at/lounges. 
Die Zutrittsmöglichkeit zu den Airport Lounges stellt eine freiwillige Zusatzleistung (Premiumleistung) der DC Bank AG dar, deren Erbringung wesentlich von 
den Betreibern des jeweiligen Flughafens abhängt. Die DC Bank AG behält sich daher das Recht vor, die Voraussetzungen und Bedingungen für den Zutritt zu 
den Airport Lounges und deren Nutzung aufgrund neuer Gesetze, Rechtsprechung oder neuer Wettbewerbsbedingungen (insbesondere Zusammenschluss 
wesentlicher Mitbewerber) oder technischer Innovationen zu ändern. Die von der DC Bank AG zu erbringenden Leistungen dürfen durch eine solche Ände-
rung nur geringfügig eingeschränkt werden und eine Änderung nur dann erfolgen, wenn dies aufgrund der oben genannten Gründe notwendig ist oder die 
freiwillige Zusatzleistung nicht mehr kostendeckend in der ursprünglich kommunizierten Form erbracht werden kann.

2) �Gegen eine zusätzliche Gebühr von EUR 25,– pro Jahr können Sie die gesammelten Bonuspunkte gegen Prämienmeilen des Vielflieger- und Prämienpro-
gramms Miles & More eintauschen (1 Bonuspunkt = 4 Prämienmeilen)

3) Details finden Sie unter https://www.dinersclub.at/golfcard

Details und weitere Vorteile finden Sie unter www.dinersclub.at/bankaustria.


